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Izhodišča za oblikovanje Načrta razvojnih programov s področja urada za urejanje prostora tudi za naslednje obdobje, to je obdobje od leta 
2005 do leta 2008, sledijo »Generalnim usmeritvam in okvirnem programu razvojnih nalog s področja urejanja prostora in investicij v 
lokalno infrastrukturo v Občini Tržič za proračunsko obdobje 2001 – 2004«. Slednje je v letu 2001 Občina Tržič izdelala v povezavi z 
gradivom "Makrofiskalni scenarij in proračunska izhodišča Republike Slovenije za obdobje 2001 - 2004" in temeljnih ciljev 
makroekonomske politike in prednostne razvojne naloge RS za obdobje 2001 – 2004. 
 
Ne glede na dejstvo, da so je v proračunskem obdobju 2001 – 2004 realiziral večji del predvidenega programskega cikla vlaganja v javno 
infrastrukturo in oskrbne dejavnosti, so generalne usmeritve še vedno aktualna podlaga za oblikovanje načrta razvojnih programov za 
obdobje 2005 – 2008. 
 
V povezavi z ukrepi aktivne občinske politike v zadnjih nekaj letih je gospodarski razvoj, ki je po letu 2001 pričel kazati znake rasti, v letu 
2004 prerasel v čedalje večje zanimanje investitorjev za vlaganja na območju občine, Odpiranje novih delovnih mest in porast investicij na 
področju stanovansjke gradnje, trgovskih, poslovnih ter proizvodnih dejavnosti sta v letu 2004 še povečala izrazito konkurenčnost zemljišč 
za gradnjo. Dejansko bi bilo vlaganja in posledične rasti še bistveno več, če bi bilo na trgu dostopnih vsaj nekaj odstotokov od 1,7 mio m2 
nezazidanih stavbnih zemljišč. Večja rast od pričakoveni bi bila lahko realizirana tudi na podorčju izvajanja načrta razvojnih nalog Občine 
Tržič, če bi ne prišlo, do sprememb vladne politike na področju napovedi smeri črpanja sredstev EU, proračuna RS in kasnih sprememb na 
področju operativnih programov varstva okolja. Nekatere odločitve Vlade RS v drugi polovici 2004 – sprejem Prostorskega reda RS, 
Predpisov na področju komunalnega prispvka, Operativnega programa odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih vod za obdobje do leta 
2017, predpisov o oblikovanju cen komunalih storitev in zlasti napovedi o spremembah temeljnih finančnih virov izvajanja razvojnih nalog 
iz lokalne pristojnosti, kažejo, da bo višja rast mogoča tudi v obdobju načrta razvojnih programov od leta 2005 do leta 2008.  
 
 
 
0.Izhodišča: 
V zadnjih desetletjih pogosto neracionalna, ekstenzivna širitev mesta in naselij v občini Tržič že zaseda velik delež za poselitev primernega 
prostora. Njihova nadaljna širitev, razen redkih izjem ni upravičena. Na podlagi Strategije prostorskega razvoja se od leta 2004 usmerja 
prostorski razvoj na območju Občine Tržič v krepitev regionalnega pomena somestja Tržič – Bistrica.Osnovna načela in cilje gradnje in 
razvoja naselij morajo biti še vedno usmerjena v posodobitev, dopolnitev, korekcijo in uveljavitev strukturiranega policentričnega razvoja 
naselij znotraj občine (mreža naselij in družbenih dejavnosti). Prostor za nadaljno gradnjo se išče znotraj naselij, na degradiranih, 
neizkoriščenih ali premalo izkoriščenih nezazidanih stavbnih površinah. Ključni poudarek ostaja na funkcionalni  in morfološki preureditvi 
obrobja sedanjih naselij. Prednostna je revitalizacija historičnega jedra Tržiča in kakovostna ureditev jeder ostalih naselij v občini.  Posebna 
skrb velja prenovi in intenzivnejši izgradnji v osrednjih delih naselij, prestrukturiranju amortiziranega stanovanjskega, industrijskega in 
drugega stavbnega fonda. S tem bomo zagotovili pogoje za sočasno sanacijo in dograditev  sicer drage komunalne in druge javne 
infrastrukture in zagotovili racionalno izrabo zemljišč. Naselja bi na ta način postopoma dobila ustreznejša urbana obeležja kot rezultat 
funkcionalne in morfološke skladnosti stavbne in urbane dediščine ter novih urbanih struktur. 
Bolj odločno je potrebno vzpodbujati in usmerjati izgradnjo funkcionalno tehnične infrastukture naselij, ki jo sestavljajo javni mestotvorni 
programi, gospodarska javna infrastruktura, sistemi zelenih površin in vse tisto kar predstavlja splošni javni interes in prispeva k urbanemu 
izgledu in funkcionalnosti mesta in naselij. Na področju varstva kulturno-zgodovinskih vrednot je potrebno na podlagi režimov varovanja 
poiskati času in potrebam ustrezne programe njihove izrabe. Cilj je doseganje programov, ki prinašajo samovzdrževanje ali celo ustvarjajo 
dobiček. Prepoznati  bo potrebno prostorske prednosti za kmetijske in z njimi povezane dopolnilne dejavnosti, ki bodo okrepila lokalna 
središča v podeželskih predelih občine in ohranjale kulturno podobo podeželske krajine. 
 
Na področju stavbnozemljiške politike ostaja prednostna naloga komunalna sanacija obstoječih stavbnih zemljišč in območij. Le ob znatni 
soudeležbi zasebnega kapitala se sofinancira tudi komunalno urejanje tistih novih območij še nezazidanih stavbnih zemljišč, kjer je strošek 
opremljanja cenovno sprejemljiv. Prioritetna naloga je vzpostavljanje evropskega standarda storitev kolektivne in individualne komunalne 
rabe ter oskrbe s čistimi viri energije. Na področju prometa bo potrebno optimirati obseg cetnega omrežja glede na nujno potrebni strošek 
njegove izgradnje in vzdrževanja. V celoti bo potrebno prenoviti sistem javnih parkirnih mest, kjer danes prihaja do zasičenosti. Širitev 
obsega javnih parkirnih površin ob hkratni destimulaciji njihove nenamenske zasebne rabe ter stimuliranje širitve obsega zasebnih parkirnih 
mest so nujni pogoji za rešitev akutnih problemov parkiranja. Zagotavljati bo potrebno večjo možnost izbire prevoznih sredstev, kjer je v 
absolutnem smislu potrebno vzpodbujati peš in kolesarski promet.  Posebna skrb mora biti namenjena varstvu pred naravnimi in drugimi 
nesrečami. Tu imajo prednost prostorsko preventivni ukrepi pred gradbeno tehničnimi. 
 
1. Urejanje prostora in usmerjanje prostorskega razvoja: 
Za doseganje zgoraj navedenih ciljev sta bistveni podlagi prostorski akti občine, ki naj bodo usklajen z večletnim načrtom razvojnih 
programov občine Tržič. Obe podlagi v delih, ki se nanašata na vsebine urejanja prostora in razvoja lokalne komunalne in družbene 



infrastrukture temeljita v strategiji prostorskega razvoja občine Tržič, ki mora sčasoma postati izhodiščni dokument urejevalnega značaja. 
Strategija mora opredeliti prostorske kategorije, možnosti njihovega prostorskega razvoja ter ter usmeritve in kriterije za urejanje prostora in 
koordiniranje rabe površin. Namenjena je strateškemu usmerjanju prostorskega razvoja skozi programske in proračunske odločitve občine s 
ciljem izboljševanja kvalitete bivalnega okolja, konkurenčnosti občine v merilu regije in države,  zaščite okolja in naravnih virov ter kulturne 
dediščine v smislu trajnostnega razvoja. Stremeti mora k izravnavi med različnimi zahtevami glede prostora ter uskladiti posamezne 
prostorsko pomembne programe, dejavnosti in rabe prostora. 
 
Strategija je nujno nadsektorsko naravnana in je na področju razvojnih odločitev tudi usmerjevalni dokument za občinske in regionalne 
strategije, zasnove in programe, ki imajo prostorske implikacije. Koordinira prostorsko načrtovanje in ukrepe glede na usklajene sektorske 
(komunalne, družbene, gospodarske, stanovanjske in turističe) cilje za uravnavanje in spremljanje sprememb v prostorskem razvoju. 
Strategija bo nujna podlaga novi generaciji prostorskih aktov občine Tržič (glede na določbe ZureP-1 predvidoma do leta 2006). Izvedljivost 
strategije bo podobno kot izvedljivost prostorskih aktov vezana na sposobnost financiranja in usmerjanja njegovega izvajanja. 
 
Predlog temeljnih nalog občinske uprave v obdobju 2005 - 2008: 
• 2005: izdelava Poročila o stanju prostora v občini Tržič in osnutka Strategije prostorskega razvoja občine Tržič za obdobje 10 let 
• 2006: sprejem Strategije, prostorskih aktov občine 
• 2007 - 2008: izdelava in dopolnjevanje prostorskih izvedbenih aktov v povezavi z realizacijo usklajenih programskih nalog na področju 

stanovanjskega gospodarstva, poslovnih prostorov in investicij v komunalno, družbeno in turistično infrastrukturo, vzdrževanje že 
vzpostavljenih osnovnih prostorskih evidenc in katastrov 

 
 
2. Programi na področju stanovanjskega gospodarstva, poslovnih prostorov, investicij v komunalno infrastrukturo in urejanje 

javnih površin 
Program razvojnih nalog s področja gospodarjenja s stanovanji in poslovnimi prostori ter področja investicij v objekte in naprave komunalne 
infrastrukture je podlaga za pripravo osnutka proračuna občine Tržič za obdobje 2005. Program razvojnih nalog sledi v predhodnih 
proračunskih obdobjih že začrtanim razvojnim strategijam. Slednje se bodo bistveno spremenile v obdobju sprejemanja Strategije 
prostorskega razvoja občine v letih 2005 – 2006. Na večini področij se tako nadaljujejo začrtane naloge, nekatere od teh so že v fazi 
zaključevanja. Izjemoma so predlagane nove razvojne naloge, ki so posledica spremenjene zakonodaje, pritiskov inšpekcijskih služb, pobud 
lokalnih interesnih skupin ali utemeljenih pričakovanj o spremembah na področju razvojnih potreb občine.  
 
1. Stanovanjsko gospodarstvo 
Stanovanjska problematika je bila v dosedanjih načrtih razvojnih programov med najbolj perečimi področji v občini Tržič. Stalno ostaja 
skoraj 200 vlog prosilcev (zbirane od leta 1995 naprej), ki zaprošajo za dodelitev občinskega stanovanja. Od tega je bilo pred uveljavitvijo 
novega SZ-1 še okrog 60 vlog prosilcev, ki so se prijavili na zadnji razpis za dodelitev socialnih stanovanj v letu 1995 in je na podlagi 
realiziranega točkovanja stanovanjskih razmer prosilcev v veljavi prednostna lista, na osnovi katere poteka dodeljevanje socialnih stanovanj. 
Za vloge prosilcev neprofitnih stanovanj prednostna lista trenutno še ni oblikovana, smo pa prišli do bolj realnega stanja podatkov z zadnjim 
razpisom za dodelitev neprofitnih stanovanj v letu 2002, na katerega se je javilo samo desetina prosilcev stanovanj. Predvidoma v letu 2005 
bo nov razpis za dodelitev neprofitnih stanovanj bo v letu 2005. na podlagi tega razpisa bo mogoče oblikovati bolj dolgoročne potrebe po 
zagotavljanju neprofitnih občinskih stanovanj. 
  
Velik problem predstavljajo prosilci, ki zaradi finančne stiske v tem času zaprošajo za dodelitev stanovanj, z najemnino, ki je manjša od 
najnižje neprofitne najemnine. Na podlagi sodelovanja s Stanovanjskim skladom RS bo mogoče v obdobju 2005 do 2008 zagotoviti določen 
delež t.i. bivalnih enot z niszko mesečno najemnino. Skupno število stanovanj v lasti Občine Tržič se je glede na realizacijo nakupov in 
prodaj ustalilo okoli številke 300. Številka se bo zagotovo zmanjšala ob nadaljevanju urejanja lastniških odnosov z Bombažno predilnico 
Tržič, za katero se je izkazalo, da ji je Občina Tržič leta 1991 podarila večje število svojih stanovanj. 
 
Gospodarjenje s stanovanjskim fondom zajema: investicijsko vzdrževanje, zavarovanje, upravljanje, tekoče vzdrževanje, interventno 
vzdrževanje in prenove. Finančni vir za gospodarjenje s stanovanjskim fondom so sredstva najemnine. Pri tem velik problem še vedno 
predstavljajo neplačniki. Glede na spremembe metodologije izračuna najemnin, ki se uveljavljajo s 1.1.2005 v naslednjem obdobju 
pričakujemo tudi sprembe na podrčju prihodkov iz naslova plačevanja najemnin. V letu 2004 se je še poglobilo sodelovanje s Stanovanjskim 
skladom RS. Problem pomanjkanja primernih stanovanj na trgu bo v letu 2005 glede na obseg novogradenj bistveno manjši. Zato v 
naslednjem obdobju pričakujemo večji delež sofinanciranja nakupa stanovanj s strani Sklada. V kolikor se bo rast cen novozgrajenih 
stanovanj še nadaljevala in bo mejna vrednost, določena s sklepom Sklada, presežena, bo Občina sredstva namnejena pridobivanju 
neprofitnih stanovanj namenila gradnji, nakupu ali obnovam v lastni režiji. 
 
Načrt pridobivanja stanovanj od 2005 do 2008 (gradnje – nakupi): 
Načrt ohranja predvideno rast pridobivanja novih površin stanovanj in sicer z 10 % realno letno rastjo. Viri financiranja so občinski proračun 
in sredstva Stanovanjskega sklada RS.  
 

 PRORAČUNSKA SREDSTVA 
v SIT (*) 

 
m2 NOVIH POVRŠIN 

LETO 2005 50,000.000,00 cca. 266 m2 
LETO 2006 55,000.000,00 cca. 292 m2 
LETO 2007 60,200.000,00 cca. 321 m2 
LETO 2008 66,620.000,00 cca. 353 m2 

* ob 10% letni rasti, skupna sredstva sofinanciranja Občine Tržič in Sklada RS  
 
2. Poslovni prostori 
Cilj gospodarjenja z občinskim fondom poslovnih prostorom je ohranjati stalno in polno zasedenost. V obdobju 2005 do 2008 je potrebno 
ohranjati tudi velikost in izboljševati kakovost fonda. Slednji se bo že s predvidenim prenosom poslovno nepotrebnega premoženja Peka d.d. 
še bistveno povečal. Zato bo v obdobju potrebno uravnovesiti skupne površine in potrebna vlaganja v usposobitev novo pridobljenih površin 
s programom odprodaje določenih poslovnih prostorov 
  
3. Komunalna in cestna infrastruktura 



Na področju komunalne in cestne dejavnosti je skladno s predlogom temeljnih nalog občinske uprave za obdobje 2005 do 2008 potrebno 
uskladiti izvajanje nalog različnih področij določeni s predpisi o gospodarskih javnih služb v Občini Tržič. Spremljanje izvajanja programov 
plinifikacije, javne razsvetljave, odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih vod, oskrbe s pitno vodo, urejanja občinskih cest, ravnanja s 
komunalnimi odpadki in urejanja javnih površin bomo tudi v letu 2005 nadaljevali s predlogi sprememb in dopolnitev veljavnih občinskih 
predpisov, popolnoma na novo pa pripravili programe oskrbe s pitno vodo in urejanja javnih površin. Vsi programi bodo v letu 2005/2006 
usklajeni s Strategijo prostorskega razvoja občine. Programi se bodo po potrebi dopolnjevali in spreminjali glede možnih virov financiranja, 
sprememb državnih predpisov in nenazadnje povratnih informacij, ki jih bo omogočalo redno spremljanje realizacije v povezavi z 
vzpostavljenimi informacijskimi sistemi. Poročanje o razvoju sistemov bo vključilo tudi kazalce razvoja občinsko pomembnih družbenih in 
gospodarskih dejavnosti. 
 
Že v letu 2004 dodatno okrepljena priprava predlogov za vpis komunalnih objektov in naprav med objekte grajenega javnega dobra se bo v 
naslednjem obdobju še okrepila. Naloga je dolgoročno izjemno pomembna saj je bilo področje v zadnjih desetletjih v merilu države 
zapostavljeno, danes pa pomembno zavira razvoj komunalne in cestne dejavnosti. V letu 2004 izdelan kataster javne kanalizacije in javnega 
vodovoda je bila nujna podlaga za hitrejše reševanje urejanja statusa javne infrastrukture. Za leto 2004 predvidena izdelava Plana razvoja 
občinskih cest po predpisih o javnih cestah je prestavljena v leto 2005, ko bo izbrana najugodnejša različica programa po katerem se bodo 
vsaj do leta 2017 izvajale investicije v odvajanje in čiščenje odpadnih voda. Oba dokumenta bosta pomembno vplivala na bodoče razvojne 
programe občine. V povezavi s strategijo vodoskrbe, ki bila v obliki strokovne podlage izdelana v letu 2004, bodo izpolnjeni pogoji za 
časovno, prostorsko in finančno dolgoročno usklajeno pripravo in izvedbo investicij, kar bo še dodatno znižalo stroške.  
 
Bistvene finančne predpostavke za določitev načrta razvojnih programov se glede na obdobje 2004 – 2007 bistveno spreminjajo. Vključitev 
Občine Tržič v projekte črpanja sredstev kohezijskega sklada za področje odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih voda in oskrbe s pitno 
vodo bo pomenila 60% sofinanciranje projektov čiščenja in odvajanja in 50% sofinanciranje oskrbe s pitno vode, neposredno iz kohezijskega 
sklada EU. Preostali del potrebnih sredstev naj bi zagotovil proračun RS. Proračun Občine Tržič bo sofinanciral projekte v višini 10%. Glede 
na ocenjeno vrednost skupnega projekta, ki naj bi se izvedel v 5 letih – s finančno obremenitvijo od 2007 do 2012, bi to za proračun Občine 
Tržič pomenilo približno 640 mio SIT. Finančno neocenjene so vzporedne investicije v spremljajočo rekonstrukcijo javnih cest, odvajanja 
meteornih vod in javne razsvetljave. Vlada RS pričakuje, da bo Občina »neocenjene« investicije financirala iz prihodkov od komunalnega 
prispevka. 
Podrobno oceno potrebnih virov bo mogoče podati v letu 2005, ko bo v prvi leta Vlada RS potrjevala investicijski program omenjenega 
projekta črpanja sredstev kohezijskega sklada. 



 

 
 

 
 

2005 2006 2007 2008  
Načrt investicij v odvajanje in 
čisščenje odpadnih voda 2005 – 
2008* 
 

    

- kanal „Kranjska cesta“, 
nadaljevanje 
- kanal „Kovor - Stagne“, 
nadaljevanje 
- kanal „Zdravstveni dom – Zali 
Rovt“, obnova 
- kanal „Križe – J4 (Pošta)“, 
nadaljevanje 
- kanal „Podvasca“, obnova 

- po investicijskem programu 
gradnje objektov in naprav za 
odvajanje in čiščenje odpadnih 
voda*  

-- po investicijskem programu 
gradnje objektov in naprav za 
odvajanje in čiščenje odpadnih 
voda* 

- po investicijskem programu 
gradnje objektov in naprav za 
odvajanje in čiščenje odpadnih 
voda* 

*  po programu črpanja sredstev EU 
in proračuna RS; potrditev 
Občinskega sveta in Vlade RS v prvi 
polovici leta 2005 

    *  po programu črpanja sredstev EU 
in proračuna RS; potrditev 
Občinskega sveta in Vlade RS v prvi 
polovici leta 2005 

2005 2006 2007 2008  
Načrt investicij urejanja 
vodovodov* 
 

    

- vodovod Kovor: Cesta na 
Hudo – križišče pri Jurčku 

- vodovovod Ravne – Zali 
Rovt 

** prioriteta: Vodovod. Zdravstveni 
dom – obvoznica - Loka 

** prioriteta: Vodovod: obnova 
staro mestno jedro – Trg svobode, 
Muzejska, Usnjarska 

** prioriteta:  
Vodovod: Koroška cesta 
- vodovod: Hraste visoka cona 

*  po programu črpanja sredstev EU 
in proračuna RS; potrditev 
Občinskega sveta in Vlade RS v prvi 
polovici leta 2005 
** ocena prioritet 

Načrt investicij urejanja 
komunalne deponije do leta 
2008 
 

    

- deponija: sanacija odplinjevanja s 
sežigom deponijskega plina – 1. 
faza 
- deponija: čistilna naprava 
(varianta: prevezava – 1. faza) 

- - deponija: sanacija odplinjevanja 
s sežigom deponijskega plina – 2. 
faza 
-  deponija: čistilna naprava 
(varianta: prevezava – 1. faza) 

- deponija: izgradnja kompostarne 
- deponija: servisni del B – 1. faza 

- zaključevanje del po programu 
prilagoditve deponije do leta 2008 

 

2005 2006 2007 2008  



 

Načrt investicij obnove 
občinskih cest  2005 – 2008* 
 

    

obnova ceste Kovor: Cesta na Hudo 
- Jurček 
- asfaltiranje Lom 
- preplastitev Podljubelj 1. faza 
- preplastitev Senično 
- ureditev priključka Snedic 
Podljubelj 
- ureditev cest Senično Podovnica in 
Zalovka 1. faza 
- ureditev ceste Križe na delu Pošta- 
vojaški blok 
- sanacija serpentine v Dovžanovi 
soteski 
- nadaljevanje Obvoznica 
- parkirišča ob obvoznici s 
prevezovalno cesto, urejanje PUR 

- Cankarjeva, Slap 
- Obvoznica, nadaljevanje  
- Lom , Brdo 
- Podljubelj, preplastitev stare ceste 
- urejanje cest ob gradnji kanalov 
- parkirišča ob obvoznici s 
prevezovalno cesto, urejanje PUR 

Cankarjeva, dokončanje 
- Obvoznica nadaljevanje 
- Križe urejanje ob kanalizaciji 
- Bistrica ob B 10  
 

 Program investicij, ki se bodo 
izvajale v okviru izgradnje CČN in 
pospešene gradnje manjkajočih 
odsekov javne kanalizacije bo 
vplival na plan obnove cest za 
obdobje 2006 – 2008! Občia bo v 
letu 2005 dsprejela poseben plan 
razvoja javnih cest. 
 



 

 

Načrt investicij urejanja javnih 
površin  2005- 2008* 
Investicije financirane iz sredstev 
proračuna občine in sredstev EU, 
države ali regije 

   *Investicije financirane iz sredstev 
proračuna občine in sredstev EU, 
države ali regije 

- urejanje Gradu in parka ob gradu 
- urejanje javnih površin v središču 
mesta (pri Občini, ob Mošeniku) 
- ureditev Kulturnega centra Tržič 
- urejanje javnega parka  Bistrica 

- urejanje Gradu in parka ob gradu 
- urejanje javnih površin v središču 
mesta (pri Občini, ob Mošeniku) 
- ureditev Kulturnega centra Tržič 
- urejanje javnega parka  Bistrica 

- urejanje Gradu in parka ob gradu 
- urejanje javnih površin v središču 
mesta (pri Občini, ob Mošeniku) 
- ureditev Kulturnega centra Tržič 
- urejanje javnega parka  Bistrica 

- urejanje Gradu in parka ob gradu 
- urejanje javnih površin v središču 
mesta (pri Občini, ob Mošeniku) 
- ureditev Kulturnega centra Tržič 
- urejanje javnega parka  Bistrica 

- Obvoznica 
- Bistrica ob B 10  
- Križe ob urejanju kanalizacije 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Načrt investicij v odvajanje in čiščenje odpadnih voda 2004 – 2007* 

2004 2005    2006 2007  
1. Investicije financirane iz republiške takse za obremenjevanje voda in občinske kanalščine      
- kanal „Muzejska, Usnjarska, Čevljarska, Trg svobode“ 
- kanal „Križe, Žiganja vas-začetek“ 
- kanal „obnova Cankarjeva (2-12) 

- kanal S-1 “Cankarjeva – 
Slap” 
- kanal S-1 “Slapnik 
Lepenka” 
- kanal “povezava S1 in S” 
- kanal “obvoznica- 1. del” 

- kanal „B-10 – 1. faza“ 
- kanal „B-10 – 2. faza“ 
- kanal Križe „stari del vasi“
- kanal “obvoznica- 1. del” 

- kanal „B – 10 II. faza“ 
- kanal „Kranjska c. (Preska) 
II. Faza“ 
- kanal “Koroška- 
nadaljevanje” 

 

2. Program investicij, ki se bodo izvajale v okviru izgradnje CČN in pospešene gradnje manjkajočih 
odsekov javne kanalizacije bo sestavni del pogodbe in gospodarskega načrta novoustanovljenega 
podjetja – tehnične in ekonomske preveritve najugodnejše izvedbe programa bodo predvidoma 
vlivale tudi na načrt investicij iz gornje 1. točke! 
 
Načrt investicij urejanja komunalne deponije od 2004 do 2007* 
Investicije financirane iz republiške takse za obremenjevanje okolja 

       

- deponija:nadaljevanje sanacija obstoječe deponije - deponija: sanacija 
odplinjevanja s sežigom 
deponijskega plina – 1. 
faza 
- deponija: čistilna naprava 
(varianta: prevezava – 1. 
faza) 

- deponija: sanacija 
odplinjevanja s sežigom 
deponijskega plina – 2. 
faza 
-  deponija: čistilna 
naprava (varianta: 
prevezava – 1. faza) 

- deponija: izgradnja 
kompostarne 
- deponija: servisni del B – 
1. faza 

 

 
 
 
Načrt investicij urejanja vodovodov* 
Investicije financirane iz sredstev amortizacije vodovodov 

       

- vodovod Kovornik – Stagne 
- sanacija zajetja Žegnani studenec 1. faza 
- zamenjava vodovoda Kovor – Iženkovo 
- povezava vodovod  Hudo – Stagne 
- zamenjava cevovoda Snakovo - Sebenje 

- vodovod: obvoznica - vodovod: obnova staro 
mestno jedro  
– Trg svobode, Muzejska, 
Usnjarska 

- vodovod: Koroška cesta 
- vodovod: Hraste visoka 
cona 

 

Investicije financirane iz sredstev proračuna in sredstev EU, države ali regije     
- vodovod zdravstveni dom – Brezovo (cca, 2,6 km) – 60,0 mio SIT - vodovod zdravstveni dom - aktiviranje zajetja - aktiviranje zajetja Smolekar  



 
*podrobnejši podatki v Prilogi 1; Plan KPT 2004 (2005 – 2008) 
 
 

 – Brezovo (cca, 2,6 km) – 
200,0 mio SIT 
- ojačanje zajetja Črni gozd

Smolekar: 1. faza, -  50,0 
mio SIT 

2. faza in prevezovalni 
vodovodi, - 120,0 mio SIT 
- vodovod Jelendol - Dolina 
 


